

3000 余人拉网搜救失事飞机

尚未发现目标 搜寻仍在继续



6月2日，来自成都印钞公司的民兵在都江堰市赵公山附近搜寻5月31日失事的直升机。
新华社发

新华社成都6月2日电(记者冯昌勇 余晓洁)记者2日从四川省人民政府新闻办公室了解到，截至目前，5月31日14时56分在汶川县映秀附近执行任务时失事的米-171运输直升机及人员尚未被发现。搜寻工作仍在继续。

据成都军区抗震救灾联合指挥部政治部副主任朱新民介绍，5月31日下午，成都军区抗震救灾部队一架米-171运输直升机，在执行运送第三军医大学防疫专家到理县的任务返回的途中，在汶川县映秀附近因高山峡谷局部气候瞬息变化，突遇低云大雾和强气流，于14时56分失事。

机上有机组人员5人和因灾受伤转运的群众及相关人员共14人。直升机失事具体情况及原因，正在进一步调查。

朱新民说，飞机失事后，成都军区抗震救灾联合指挥部立即组织搜救行动，命令部队官兵及民兵预备役共3000余人，展开拉网式搜救。

据朱新民介绍，从1日10时10分至19时36分，2日7时31分起，分别派出多架直升机进入空中搜寻。但由于失事地域为高山峡谷地带，森林茂密，搜救难度较大，至今尚未发现失事飞机及人员。目前，搜救工作仍在进行中。



5日~6日灾区有中雨

新华社北京6月2日电 据中央气象台天气预报，2日至4日，四川等地震灾区主要为多云或小阵雨天气，气温较高，5日至6日，地震灾区将有一次中雨过程。

根据预报，2日至4日，地震灾区气温较高，湿度较大，日最高气温可达27至32摄氏度，帐篷内的最高气温在31至37摄氏度之间，应注意通风透气，采取防暑降温措施。

5日至6日，地震灾区将有一次中雨过程，局部地区有大雨。

罕见大风袭汉中

风力达8级 吹损千顶防震帐篷

新华社陕西汉中6月2日电(记者 储国强 孙铁翔)记者从陕西汉中市了解到，6月1日全市11个县区遭遇近20年来罕见大风袭击，风力达8级左右，地震灾区搭建的1015顶帐篷被吹损，但大风未造成人员伤亡。一些县区发生的大风还伴有冰雹和强降雨，玉米、油菜等农作物损失较大。

1日16时，宁强县突起狂风，部分区域夹带冰雹，前后持续近20分钟，造成胡家坝、铁锁关、毛坝河、南屏等乡镇不同程度受灾。1日18时，镇巴县突发大风、暴雨并伴有冰雹，冰雹直径为1.5厘米左右，持续时间约5分钟，风力7级，降雨量达13.9毫米，持续时间约20分钟。

据了解，这次天气灾害使全市许多地区不同程度受损，以油菜、秧苗、玉米等为主的农作物损失情况较为严重。



6月2日，陕西省重灾区宁强县一中高三年级学生在新搭建的活动板房教室内学习。根据陕西省政府决定，陕西地震灾区所处的宁强、略阳两县高考将如期举行，考生们将在活动板房考场中参加高考。目前活动板房材料已经全部运到，工作人员正在搭建考场，部分学生已经可以在“新教室”中进行最后的高考冲刺。

山东 新建学校须避地震带

据新华社济南6月2日电(记者 刘宝森)山东省政府规定，今后山东省新建中小学校必须避开地震带等危险源，选在交通方便、地势平坦开阔、远离污染源的地段建设。

山东省新颁布的《山东省普通中小学基本办学条件标准(试行)》中规定，全省新建中小学校应避开高层建筑阴影区、地震断裂带、山丘地区的滑坡段、悬崖边及崖底、河湾及泥石流地区、水坝泄洪区等六个不安全地带。

同时，《标准》要求，学校尽量不安排在高速公路和城市干道旁，避免城市交通噪音干扰。架空高压输电线、高压电缆及通航河道等不得穿越校区。学校还不应与医院传染病房、太平间、气源调压站、高压变电站等不利于学生身心健康和危及学生生命安全的场所毗邻。

教育部 港澳18所高校可内地招生

新华社北京6月2日电(记者 吴晶)记者2日从教育部获悉，香港特别行政区12所院校、澳门特别行政区6所院校已被批准在内地25省市区招生。

据介绍，港澳地区院校尚未开始从新疆、西藏、宁夏、甘肃、内蒙古、青海等地招生。目前获准在内地招生的港澳地区院校数量和内地生源地的数量与去年没有变化。

为避免重复录取，浪费宝贵名额，港澳地区院校将在内地高考正式录取前完成招生工作。

香港特别行政区招收内地自费本科生(全日制)的院校有香港大学、香港中文大学、香港理工大学、香港科技大学、香港城市大学、香港浸会大学、岭南大学、香港教育学院、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院。

澳门特别行政区招收内地自费本科生(全日制)的院校有澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、旅游学院、澳门镜湖护理学院。澳门招收内地自费研究生(全日制)的院校有澳门大学、澳门科技大学、亚洲(澳门)国际公开大学。

内地学生可在香港、澳门学业期满，获得高等学校颁发的学历、学位证书，内地教育行政部门予以承认。



6月2日，陈智灵和陈智敏兄弟俩在上课。

由于地震灾害，成都华西小学的双胞胎兄弟陈智灵和陈智敏跟随家人，来到江西省萍乡市萍钢小学就读。学校免费接收兄弟俩入学，安排老师对他们进行心理辅导，并开展丰富多彩的班级活动，让他们尽快融入新的班集体。

均为新华社发

四川来京大熊猫5日“相约”游客

11月份将按计划返回家乡卧龙

新华社北京6月2日电(记者 殷丽娟)24日从成都乘专机飞抵北京的8只大熊猫，经过10天的调理休养后，将于6月5日与游客见面。

2日16时左右，记者在北京动物园改造后的大熊猫馆看到，来自四川卧龙——中国保护大熊猫研究中心的翠翠、朵朵、美欣、凤仪、淘淘、朗朗、欢欢、福娃8只活泼可爱

大熊猫，在动物园里与一同前来的饲养员玩耍。一名饲养员拿来了它们最爱吃的鲜嫩的竹笋，8只大熊猫立刻围拢过来，先后从饲养员手中接过竹笋，熟练地剥掉外皮后，津津有味地吃起来。

据北京动物园副园长张金国介绍，这8只大熊猫分别在面积为20多平方米的3间兽舍内，每间兽舍都安装了空调，室内的温度控制

在大熊猫喜欢的25℃左右，使这些可爱大熊猫感受到与四川卧龙家乡一样的环境。

据一同前来的饲养员吴代福介绍，这8只大熊猫在它们的临时新家生活得很舒心，目前身体和情绪状况均良好。

据介绍，11月份，这8只大熊猫将按计划返回家乡四川卧龙——中国保护大熊猫研究中心。

台湾台北发生5.0级地震

据国家地震台网测定，6月2日0时59分



6月2日，龙舟队员正在参加龙舟赛。

当日，“我们的节日·端午节”主题文化活动暨第三届中国汨罗江国际龙舟邀请赛在湖南汨罗市举行。来自澳大利亚、荷兰以及中国各地的十几支龙舟队在汨罗江参加角逐。汨罗是中国古代伟大诗人屈原晚年生活、创作和投江殉国之地。



6月2日，阜阳市一所幼儿园的保健老师对孩子进行入园晨检。

当日，受手足口疫情影响停课安徽阜阳市幼托机构全面复课，并继续加强晨检和常规卫生检查等疫情防控工作。
均为新华社发